YPOK MaTeMaTUKM

RS

4 knacc (nporpamma Jl.I.[leTepcoH)

Paspa6otana: LllacppaHckas
" WpuHa AHaTONbeBHA,

yunTesib HavalsibHbIX KINaccoB

Bbicwen kateropuu MBOY COLL Ne 2
. “C yrnyoneHHbIM uy4yeHmem npegmeToB
" " pM3MKO-MaTeMaTUYECKOro LMKNa
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Ilon0epu AJ1s1 KaXKIA0T0 CIy4asi CXeMy M pelnu
3ajgavy:

I1o mocce exyT aBTOMOOMJIb 1 MOTOIUKJI.
Ckopoctb aBTOMOOMIISA 90 KM/4, CKOPOCTH
MOTOIMKIIA — 40 KM/4.YBEeJIUYUTCH UJIH
YMEHBbIIUTCS PACCTOSTHHE MEKIY HUMHU

yepe3 2 yaca M Ha CKOJbKO, €CJIM OHH eAYT... ?
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...HABCTpeuy APYI APYry
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{2 PAOCTORRUE NENTY M EHbLAETCS



...B IIPOTHUBOIOJIOKHBIX
HANIPABJICHUAX
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{2 PAOCTORHYE VEXTY MM VBETIMBIET



= e . ABTOMOOMNJIb JOTOHAET MOTOIHKJI

90 1xM/4 40KM/a
o
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{2 PAOCTORRUE NENTY M EHbLAETCS



...MOTOIIUKJI €1eT C3aaM
ABTOMOOMNJIA

40xM/a 90xM/4u
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8= PACCTORHHE NEXT W BETABAETCH



: GROPOCTD CRNMMEHH

. ; - 3TO
PaCCTOAHUE,

Ha KoTopoe
conunxatrorcs
' O0OBLEeKTbl 3a

eauHULY
BPEeMEeHM.
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eauHULY
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BCTPEYHOE IBHKEHUE
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Vebnuwerus = V1 + V2
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ABUKEHHUE B NMPOTHBOMOJIOKHBIX
HANIPABJICHUSX

(S Y L O Y Y

\

VydaneHus = V1 + V2
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ABHKEHHE BIOIOHKY
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Vobnuwerus = V2 - V1
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ABUKCHHUC C OTCTABAHUCM
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VydaneHus = V2 - V1
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= BUObl 32034 Ha BVONEHME

BCMpeYyHoe O8WKeHuUe

15 UGS ORI e

osu>xeHuUe 80020HKY
deuxeHue ¢ omcmasaHuem

DO0000000000000000000ONIOY




CocTaBb 3agauy,
onpeaenu ee BUA v peLun

91M/MuH S aMm/MuUH
« 44—

V ydanenusa =9- 5= 4 (Ommun)
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CocTaBb 3agauy,
onpeaenu ee BUA v peLun

Vebnuxenus = 5 - 4 =1(m/c)
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CocTaBb 3agauy,
onpeaenu ee BUA v peLun

V yoanenus = 29 + 32= 57 (kM
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CocTaBb 3agauy,
onpeaenu ee BUA v peLun

20KxM/4g 16KxM/4
o -«

Veonuwerua = 20 + 16 = 36 (kuAy
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